	
Фермерське господарство «Світанок»
Історія Великописарівщини пам’ятає багатьох визначних людей. Це і Герої Великої Вітчизняної війни, і бандуристи, і поети, і люди праці. Про одного з них я хочу розповісти. Це голова фермерського господарства "Світанок" Надточий Микола Олександрович, який розпочав свій трудовий шлях у неповні 18 років механізатором у колгоспі «Україна». Відслужив у армії, закінчив інститут отримавши професію ветеринарного лікаря. У важкі 90-ті роки створив фермерське господарство «Світанок», виявивши мудрість і далекоглядність. Спочатку було важко: землі дісталися неродючі, не було досвіду. Та Микола Олександрович дав раду і собі, і господарству, і людям що були поряд. І нині «Світанок»- одне з найкращих фермерських господарств області і України. Основним видом діяльності його є вирощування зернових та технічних культур. За роки становлення господарство розширило свою діяльність, тут працює переробка: є млин, олійниця, випікається хліб та макаронні вироби. На базі колишнього комбікормового заводу створено потужний комплекс для сушіння та зберігання зерна. Надточий- вмілий організатор, вимогливий, справедливий спеціаліст. Багато хто хотів би в нього працювати. Щороку в господарстві отримують високі врожаї, а хліб та макарони реалізуються й за межами району. 
Фермерське господарство «Світанок» відоме не лише в районі, а й у області й по всій Україні. У 2000-му році воно стало переможцем Всеукраїнського конкурсу «Кращій роботодавець року України» . У 2002, 2004, 2006 роках Надточий визнався кращим фермером області. А у 2007 «Світанок» був визнаний «Кращим фермерським господарством України». Неодноразово господарство нагороджували грамотами за високі досягнення, а Надточий отримав «Знак пошани» Міністерств аграрної політики та продовольства України. У 2012 році Миколі Олександровичу присвоєне почесне звання «Заслужений працівник сільського господарства України». 
Надточий скромна, добра людина. Він піклується про своїх працівників та їхніх дітей. Щороку організовує їм відпочинок на березі моря, завжди допомагає тим, хто цього потребує. Робити добро - це для нього внутрішня потреба. 
Фермер допомагає закладам медицини, школам, дитячим садочкам, спортсменам.
Микола Олександрович Надточий- наша гордість і він увійде в історію рідного краю як людина з великої літери.
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